



**Resposta ao Questionamento N° SEI
0070693/2019**

Em 13/06/2019

PREGÃO PRESENCIAL N° 84/2019

PROCESSO SEI: CIJ.00598/2019

Submetida a questão à consideração da Equipe Técnica deste pregão, esta manifestou-se nos seguintes termos:

1ª Pergunta: Para o objeto referente ao lote 1 no complexo “SOROROCA” visualizamos a metragem para que a infraestrutura seja adequada.

Não observamos no edital qual o tipo de material a ser instalado para a infraestrutura de encaminhamento dos cabos de lógica e elétrica. **Existe uma infraestrutura pré estabelecida?**

Resposta à 1ª pergunta: Na descrição do serviços no Item 4.1, mencionamos *"os pontos deverão sair do rack existente na Administração do Complexo Esportivo"* , *diante dessa descrição fica clara a necessidade de instalação de infraestrutura para todos os equipamentos propostos para atendimento do OBJETO.*

2ª Pergunta: Como deveremos apresentar os valores que não constam na planilha como (Cabos elétricos e de dados, patch cords, caixas hermética para instação das câmeras, etc)?

Resposta à 2ª pergunta: Os materiais devem estar com os valores contemplados na precificação dos itens Serviços.



Documento assinado eletronicamente por **Lara Elen Diogo Meitling, Pregoeira**, em 13/06/2019, às 10:40, conforme art. 1º, § 7º, da Lei Municipal 8.424/2015 e art. 9º, inciso I do Decreto Municipal 26.136/2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://portalsei.cijun.sp.gov.br/autentica> informando o código verificador **0070693** e o código CRC **6BCD3F71**.



Avenida da Liberdade s/n - 1º andar - Ala Sul - Paço Municipal Nova Jundiaí - Bairro Jardim Botânico - CEP 13214-900 - Jundiaí/SP
Tel: 1145898824 - www.cijun.sp.gov.br